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Prezentatoare știri: La noi în țară escrocii au multă imaginație și reușesc să găsească
mereu noi metode de înșelătorie. Mai mulți oameni au fost sunați în numele purtătorului
de cuvânt al Poliției Române. Colega mea, Georgiana Murgilă este alături de Bogdan
Ghebaur, adevăratul purtător de cuvânt al Poliției Române și ne spune cum să nu ne lăsăm
păcăliți în astfel de situații. (…)

Georgiana Murgilă, corespondet (intervenție directă):

Escrocii nu mai au limite. Apelează chiar și la reprezentanții Poliței Române, totul pentru a pune
mâna pe datele lor și chiar pe numărul de telefon, așa cum s-a întâmplat în cazul lui Bogdan
Ghebaur, purtător de cuvânt al Poliției Române.

Domnule Ghebaur, ce vi s-a întâmplat exact și ce ar trebui să învețe oamenii din ceea ce vi s-a
întâmplat dumneavoastră și ați și expus tocmai, pentru ca noi, practic, să știm exact cum să
procedăm în momentul în care devenim ținte?

Bogdan Ghebaur, purtător de cuvânt al Poliței Române (intervenție directă):

Am primit mai multe apeluri de la persoane care spuneau că le-am contactat de pe acel număr, că le-
am spus că a fost luat un credit în mod fraudulos în numele lor și că a fost demarată o investigație.
Pentru a crea o stare de teamă, de panică, le-au spus că nu pot vorbi cu absolut nimeni, să nu ia
legătura nici cu familie, nici cu Poliție, tocmai pentru că riscă și ei, la rândul lor, un dosar penal.

Prin metodele lor reușesc, totuși, pe unii dintre ei să-i convingă să depună un…să plătească anumite
taxe, să ia un credit și să-l acopere pe celălalt, de care spun ei.

Cel mai bun lucru pe care îl pot face oamenii este să apeleze, în astfel de situații, să apeleze la
numărul de pe care au fost sunați. Și o să aibă surpriza să vadă că e vorba de cu totul altă persoană.

Dar, de ce au făcut ei acest lucru, de ce au luat numele unei persoane cunoscute, să zicem că, în acel
timp, ei au dat și linkul de pe site-ul unde se află și o fotografie și număr de telefon, au trimis mai
multe link-uri din știri în care apare persoana respectivă, tocmai pentru a da credibilitate, pentru ca
oamneii să aibă impresia că vorbesc cu o persoană oficială.

Nu dați curs unor astfel de solicitări. Astfel de investigații nu se fac niciodată la telefon de către
Poliție, iar credite în mod fraudulos nu pot fi luate fără consimțământul nostru. Există destule
pârghii, există destule mijloace prin care nu se pot accesa astfel de credite! Tocmai de aceea, nu mai
dați banii cu atâta ușurință și aveți grijă la datele dumneavoastră personale!
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